Tiim Test

Uslii Sayilar - Konu Anlatim Testi

s,
¥

[m]#. [m]
—»%%
[=]

X

4" = d.d.d....d.d
L

1
X tane

Sorular
7% + 3% + 41

5 24 isleminin sonucu kactir?

Coziimler:
AllStII’ma'al’ Alistirmalar
1-2-3
4-5-6
2%= 7-8-9
O 00]
53— [
71 =
(—2)3= 2. 3.25-2.52+4.7' isleminin sonucu kactir?
(~2)*=
_23_
—24—
(=3)* =
—36= g (g3 22\ (31 emini
: 27 ) \33 322 isleminin sonucu
kactir?
(—42) =
(-2) =
1\
B (5> B
Cevaplar: 1)1 2) 74 3)4
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Sayfa:1
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4.

5.

D'+ D2+ D3+ (D + (-1)°

isleminin sonucu kactir?

1\2 1,3
3 2 4 .. (_7) (72
(—=2)3 + (—22) + (-2)* isleminin sonucu 8. e
kactir? _(7)

kactir?

isleminin sonucu kacgtir?

o

2
7. [25+(-3%)+ (-1)7]. <—§> isleminin sonucu

Mihail Guber / matematikchi.net / 0535 894 43 13

1)} 1\° 2\’
32 +(-2)3 9. <——> + <— —) +18. <——> isleminin sonucu
—————— isleminin sonucu kactir? 4 2 3
—14 + (-2)2 kactir?
ctir?
1 22
Cevaplar: 4) -1 5) 4 6) 3 7) 75 8) -2

Sayfa: 2
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- * (a X b\*
a = — _
b a
Alistirmalar Coziimler:
Alistirmalar
10-11-12
274= 13-14-15
16-17-18
OL10)
-3_
o= =
771 =
(-2)73=
(~6)72 =
—2 4 —
_3—3
(-1 =
—572 —

Sorular
10. 371+ 471+ 272 jsleminin sonucu kactir?

11. (171 4+ 2‘2)_1 isleminin sonucu kactir?

2
3
12. 271+ <E> isleminin sonucu kactir?

5 4 11
Cevaplar:  10) P 11) < 12) ”

Mihail Guber / matematikchi.net / 0535 894 43 13 Sayfa: 3
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-2

-2
2 2 -2
2 1 islemini , -(3) +¢2
13. 4. <5> +6.2 isleminin sonucu kactir? 16. (3) — isleminin sonucu kactir?
(-2)
IR -~
14. 1.2 isleminin sonucu kactir? 17. Asagidakilerden hangileri yanhstir?
(2-2) X
D) —=572
25
1
I —=-24
) 16

111 025—1—2—2
)0, =1

15. 4.(-2)"2+27.(-3)"3 isleminin sonucu kactir? [18. 0,125.0,5 = 2* ise x kactir?

16
Cevaplar: 13) 28 14) 3 15) 0 16) 1 171 18) -4
Mihail Guber / matematikchi.net / 0535 894 43 13 Sayfa: 4
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a’=1

(a#0)

Sorular

20 +21 +22
19.

4.30 4+ 31

isleminin sonucu kactir?

-2 0
3
22. <— Z) + <—> isleminin sonucu kactir?

Coziimler:
19-20-21
22-23-24

EzEE
P
[=]

o —

20. 1°+29+3%+...4+10° isleminin sonucu

kactir?

23. (5%+ 5‘1)2: (—5)~2 isleminin sonucu kactir?

12 _ 1411\0 _ 2 . ..
21. —32 4 (_2)4 + (—6)0 isleminin sonucu 24. 2.(12 11 ) (0,5) isleminin s?()nucu
kactir? kagtir
25 7
Cevaplar: 19)1 20) 10 21) 8 22) ry 23) 36 24) P

Mihail Guber / matematikchi.net / 0535 894 43 13 Sayfa:5
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| (R =i | Sorular

Alistirmalar

(32)3=

(23)4—=

(5—2)—1 —

(_24)3=

(_23)4 —

813 =

~25% =

(7.a%)?% =

(—=2.a%)3 =

(—a3)6 =

(—5.2%)2 =

(25. 34)7 —

Cozimler:
Ahstirmalar ) (25)3 =210
25-26-27
28-29-30
31-32-33

E%E
O

In 275 =315

41
m (2747 = —

V) (—2.23)" = 4.2°

gé o9f

27. —<+-=¢
4% 276

V) (a* + b%)"" = a%0 4 po0

Y-

25. Asagidakilerden hangileri dogrudur?

26. (21°) - (27)"°  isleminin sonucu kagtir?

isleminin sonucu kactir?

Cevaplar:  25) 11, 1V
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26) 0

27) 2

Sayfa: 6
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3
28. —— =8t ise n kactir? 31 —-(-5%)

(2.56)1 isleminin sonucu kactir?

3
1\76 1 1 ) o ,
29. (0, 25 §) +(78)* isleminin sonucu kagtir? B2. < 2-3 isleminin sonucu kagtir?

1
(—2.a%)° 2°.36]3
30. e isleminin sonucu kactir? 33. [T] isleminin sonucu kactir?
Cevaplar: 28)1 29) 65 30) 8 31) 2 32) -512 33) 12

Mihail Guber / matematikchi.net / 0535 894 43 13 Sayfa: 7
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SPO gy = g

Y-

1
37. 47 nin — i kactir?

64
X
—— aX—Y
ay
Sorular Cézimler:
58 56 34-35-36
34. —5;~ isleminin sonucu kactir? 37-38-39
5 40-41-42
43-44-45
(=] e
O
(0,25)°12 .. ”
38. 325 isleminin sonucu kactir?
10 10% islemini kacb Klidir?
103 107 \sleminin sonucu kag basamakludur?
g3 322 39. —a%. (-a)%.(-a)® isleminin sonucu kactir?
36. 1% 640 isleminin sonucu kactir?
1
Cevaplar:  34) 125 35)5 36) 8 37) 256 38) 2 39) a’

Mihail Guber / matematikchi.net / 0535 894 43 13 Sayfa: 8
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(—a2)3. (—a3)2. (—a*) 43. Asagidakilerden hangileri dogrudur?
40. —— isleminin sonucu kactir?
(—a3)3.(—a 1)~*.a®
I) 2X+3 = 2% 23
X
X-y —
I 5 =
., 33.3b
“l) 3a+b 2 _ T
4
(-16)3.(- %) .27
41. -5 isleminin sonucu kactir? 44, 2.3**Y =18.3* isey Kkactur?
(-16)
2 3 9 2 8 x—2 . 100
43. (3) \z) =\3z7 ise x kactur? 45. 5% =3 +125 isexKagtir?
3 13
Cevaplar: 40) —a 41) -128 42) 3 43) 1,11 44) 2 45) 3

Mihail Guber / matematikchi.net / 0535 894 43 13 Sayfa:9
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)
Y-

a*.b* = (a.b)* 48. 113.28.5%8 kac basamakhdir?
=
bX* \b
Alistirmalar Cozimler:
Alistirmalar
3%.5% = (3.5)% = 15 46-47-48
' ' 49-50
[=]#:=2[=]
x i,
14* 14 i
3x \3
Sorular 49. 15.32*25° isleminin sonucu kag
klidir?
46. Asagidakilerden hangileri dogrudur? basamakludur
I 3878=218
20°
1)) Vi 59
1().91()
— 210
n) —og— =3
. -3)1%.(0,5)"1°
47. 412278 =6*  ise xKkactur? 50. ( )—6(10 ) isleminin sonucu kactir?
Cevaplar:  46) Hepsi 47) 24 48) 11 49) 20 50) -1
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Sayfa: 10
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53. 141 sayisinin yarisi kactir?
(a.b)* = a*.b* Y Y ’
a\* a*
(b) ~ bx
Ahstirmalar Coziimler:
Alistirmalar
51-52-53
(10)*= 2*.5% 54-55
Do)
7 4 74 E "
G -=
8
2
SLUI‘:'; 54. <§> 108 — (—24)*  ise x kactur?
51. 210 38 isleminin sonucu kacgtir?
3
52. 10*=32.5* isexKkactir? 55 <§_§> 1510 = 3.5%  jse x kactir?
3
Cevaplar: 51) 2 52) 5 53) 2°.710 54) 0 55) 16

Mihail Guber / matematikchi.net / 0535 894 43 13

Sayfa:11
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= 229 + 229 -
. — ; ?
Usli Sayilarda Toplama Cikarma 58. o iqeriierige— 16 iseakagtr’
Ayni tip terimler adet olarak toplanir
cikarilir.
Gerektiginde ayni tip bu terimin
ortak parantezine alinir
Alistirmalar Cozumler:
Ahstirmalar
57 +57 +57 +57 = 56-57-58
59-60-61
62-63-64
65-66
9.35+7.3% — 4.3° =
E375E
miFFE 59, (212446 +8%).(312495)  islemi kaca
a.2*+b.2*—c.2% = esittir?
Sorular
56. 3°+3°+3° isleminin sonucu kactir?
— -5 -5 2
212 4 912 |, 12 4 12 60. A =[(0,5)7°+(0,5)7°].(~125)
57. = = isleminin sonucu kactir?
4" +4 ise A kac basamaklidir?
1
Cevaplar:  56) 31° 57) 2 58) 5 59) 613 60) 7

Mihail Guber / matematikchi.net / 0535 894 43 13 Sayfa: 12
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281 + 280

61. 282 — 280 isleminin sonucu kactir?

7.10°%+2.107°
10-5 —10-6

isleminin sonucu kactir?

63. 2.3*"%2 +3*—3*1 =144 isexkactir?

2X+1 42X — 2X—1
64. 27 1 2% islemi kaca esittir?

65. 5%°+1 4 5% _2 5%¥-1-28 jsexkactr?

66. 321 4 =135

i ?
3-a+i ise a kactir?

Cevaplar: 61)1

Mihail Guber / matematikchi.net / 0535 894 43 13

62) 80 63) 2

64) 2 65) {—1,1} 66) 3

Sayfa: 13
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N 67. 3*=4 ise 27*+3**2 Kkactir? g
| Uslii Sayilarda Denklem Sorular - 1 -

Coziimler:

Alist |
Alistirmalar 6'3';;“2;"

70-71-72
* 2% =3 ise asagidakileri bulunuz. E#yE
a) 2X+1 — E-I'
b) 23 =
c) 22+ = 68. 4°*1 =36 ise 89! Kactir?
d) 23x—2 —
e) 16* =

1
0 8x+1 =
x 32¢*1 =12 ise asagidakileri bulunuz. 69, 22X+Z — g2
a)3™ = 6~1=b ise 12*'1 nedir?
b) 3X+1 —
C) 33X—1 —
d) 9x+2 —
Cevaplar:  67) 100 68) 216 69) 36ab

Mihail Guber / matematikchi.net / 0535 894 43 13 Sayfa: 14
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— w
70. 3 =29 ise - N
Usli Sayilarda Denklem Sorularn - 2 -—l
3 Kkaca esittir?
73. 4* =27 Cozimler:
73-74-75
9Y=32 ise x.y kactir? %r ___E“
[=] :
71. 32=2b jse ,
a b 74. 125* =4
3b+ 2a Kkaga esittir? "
X
y—_ ; 2
(0,2) 3 ise S kactir?
72. 3*=2 ise
75. 3m =25
1
4x™ Kaga esittir? 52n_ 45

ise m'nin n cinsinden degeri nedir?

1
Cevaplar: 70) 16 71) 5 72) 36 73) s 74 11 75)
4 2n—-1

Mihail Guber / matematikchi.net / 0535 894 43 13 Sayfa: 15
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Uslii Sayilarda Denklem Sorular - 3 -

Ll

Uslii Sayilarda Denklem Sorulari - 4 -

UV=1 ise
P
76. ave b tamsayilar olmak lizere % A1:
-71- 1) U=1 olabilir.
23a-b-10_ ga+b-6 ise a kactir? OO
2) U = —1 olabilir.
[=]

(V = cift say: olmal)
3) V=0 olabilir.

(U % 0)

79. (x—2)%*°=1 ise x in alacag:

degerleri bulun?

Coziimler:
79-80-81
[=]ia (=]
EE
77. a,b,c tamsayilar olmak iizere
323—6: 73b+12 — 8a+b+c

ise ¢ kactir?

80. (x—1)¥~3x+2=1 ise x in alacag:
degerleri bulun?

78. m,n tamsayilar olmak iizere

81. (Zx _ 3)5x+20: (3x _ 1)5x+20
gm-n-2— gm’-n’-12  jqe p kactir?

ise x in alacag: degerler toplam: kactir?

Cevaplar:  76) 4 77) 1 78) 2

79) {-6,3} 80) {0,2} 81) — %

Mihail Guber / matematikchi.net / 0535 894 43 13 Sayfa: 16
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Uslii Sayilarda Esitsizlik Coziimii

Usli Sayilarda Siralama

82. 22 =120 85. 252%2x76 < 125%+8
3b =30
¢=100

esitsizliginde x tamsay:s: en cok kac olabilir?
ise a, b, c yi kiiciikten biiytge siralayan:z.

Coziimler:
Cozimler: 85-86-87
82-83-84 (=187 (=]
[=]#:4[x] of
=]
83. a= 340 86 1 o < 1 e
b = 260 " \4 2
c=1780

ise a,b, ¢ yi kiiciikten biiyiige siralayaniz. esitsizliginde x tamsay:s: en ¢ok kac olabilir?

84. a— 2-33 87. (0,25)*7Y > 2372
b = 3722
c=71

esitsizliginde y tamsay:s: en az kac olabilir?
ise a, b, c yi kiiciikten biiyiige siralayan:z.

Cevaplar: 82)c<b<a 83)b<a<c 84)b<a<c 85) 35 86) 9 87) 3

Mihail Guber / matematikchi.net / 0535 894 43 13 Sayfa: 17
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‘ Uslii Sayilarda Degisken Atamasi \

88. 4¥-6.2*+8=0

ise x in alacag:
degerleri bulun?

Cozimler:
88-89-90

89. 9¥-2.3*"1_27=0 ise x in alacag:

degerleri bulun?

10
90. 3*437*= 3 ise x in alacag: degerler

toplam: kactir?

QL2

Cevaplar:  88) {1,2} 89) {2} 90) 0

Mihail Guber / matematikchi.net / 0535 894 43 13 Sayfa: 18



